RACUNANIJE JE IGRA :: 3olsko tekmovanje
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drevesa tropske Afrike.

Izra¢unaj racune. Crke ob raunu prepisi k ustreznemu rezultatu v
tabeli. Ce si pravilno izra¢unal, bo$ izvedel drugo ime mogocnega
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Zival oprasuje cvetove kruhovca.

[
a) 230, 260, 290, 'gl% ’b@ﬁ, ’(520 410

b) 6833, 6933, XA 7233

@Dopolni zaporedja. Rezultate po vrsti povezi s ¢rto. Izvedel bos, katera
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Rezultate povezuj v tej smeri.
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Ali ves?
Zaradi netipi¢ne oblike kruhovca, ga domacini imenujejo kar narobe
obrnjeno drevo, saj njegova krosnja spominja na korenine dreves.
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pravilno spremenil, boS spoznal cvetove orjaskih dreves, ki imajo
mocan okus po karameliziranih hruskah.
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@Spremeni mere. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Ce si mere
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A Na plantaZe kruhovca sta prispeli dve ladji obiralCev plodov. Na prvi -
ladji je bilo 2534 obiralcev. Vseh obiralcev ie bilo 3305.
Koliko obiralcev je bilo na drugi Iadji?
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Racun:

Sezona obiranja plodov kruhovca se je pricela v decembru
in traja vse do zacCetka deZzevne dobe v mesecu aprilu.
V mesecu decembru so obirali vsak dan, v mesecu januariju,
le dva tedna in v marcu ves mesec.
Koliko dni so obirali drevesa kruhovca?
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€ Obiralci so stehtali vsak plod. Od 42 plodov, jih je 18 tehtalo natanko
86 dag. Ostali so tehtali po 96 dag.
Koliko so tehtali vsi plodovi skupa
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Racun:

@ Z obiranjem plodov so obiralci priceli ob 17.10 uri. Zakljucili so natanko
ob 21.15 uri.
Koliko minut so porabili ta dan za obiranje?
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